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Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας 

25 Φεβρουαρίου 2013 

Αγαπητέ Κύριε Κλάδη,

Με την παρούσα επιστολή επιθυμούμε να σας προσκαλέσουμε να λάβετε μέρος στο 
Εκπαιδευτικό  Πρόγραμμα  «Γνωρίζω  και  προβάλλω  τη  Φύση  και  την  Ιστορία  της 
Μεσσηνίας»  που  θα  πραγματοποιηθεί   και  φέτος  από  τα  τέλη  Φεβρουαρίου,  στο 
Navarino Natura Hall by Hellenic Postbank στην Costa Navarino. 

Το  εκπαιδευτικό  πρόγραμμα  συνδιοργανώνεται  από  το  Τμήμα  Κοινωνικής  και 
Εκπαιδευτικής  Πολιτικής  του  Πανεπιστημίου  Πελοποννήσου  και  το  Navarino 
Foundation, και τελεί υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και 
Θρησκευμάτων. Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που ξεκίνησε το 2012  με μαθητές της 
5ης και 6ης τάξης δημοτικών σχολείων της Μεσσηνίας και φέτος επεκτείνεται και σε 
όλες  τις  τάξεις  των  Γυμνασίων  της  περιοχής  (ενώ  θα  συνεχίσει  παράλληλα  να 
προσφέρεται το πρόγραμμα και για τα παιδιά της 5ης και 6ης δημοτικού).

Οι  δραστηριότητες  του  προγράμματος  έχουν  σχεδιαστεί  λαμβάνοντας  υπόψη  τη 
διδακτική ύλη των σχολείων και εστιάζουν στη γνωριμία με την σπάνιας ομορφιάς 
βιοποικιλότητα της Μεσσηνίας, εισάγοντας παράλληλα προβληματισμούς σε σχέση με 
την προστασία του περιβάλλοντος, τους στόχους και τα όρια της ανάπτυξης. 

Μέσα από ξεχωριστές διαδρομές και ειδικά σχεδιασμένα προγράμματα, παιδιά όλων 
των  ηλικιών  από  τα  σχολεία  της  Μεσσηνίας  μαθαίνουν  για  την  προστασία  του 
περιβάλλοντος και το νόημα της αειφορίας, γνωρίζουν  τη μοναδική Μεσσηνιακή φύση 
και την ιστορία της περιοχής, βιώνοντας τον τόπο τους ως στοιχείο ταυτότητας και 
νιώθοντας υπερήφανοι συνεχιστές της πλούσιας κληρονομιάς που παρέλαβαν. 

Το συγκεκριμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα αποτελεί την αρχή ενός ευρύτερου κύκλου 
προγραμμάτων για τα σχολεία της Μεσσηνίας που θα εστιάσουν με τη σειρά τους στην 
ανάδειξη της Μεσσηνιακής ιστορίας, σημαντικών προσωπικοτήτων, μνημείων, καθώς 
και στην προβολή του πολιτισμού της περιοχής.

Η πρωτοβουλία αγκαλιάστηκε θερμά από την εκπαιδευτική κοινότητα της Μεσσηνίας 
με μεγάλη ανταπόκριση καθώς πέρσι συμμετείχαν συνολικά περισσότεροι από 1.200 
μαθητές και 100 εκπαιδευτικοί από 32 σχολεία της περιοχής. 



      

Παρακαλούμε  όπως  προωθήσετε  αυτή  την  πρόσκληση/ενημέρωση  και  την 
επισυναπτόμενη  φόρμα  δήλωσης  συμμετοχής  εσωτερικά  στα  σχολεία  της 
Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας. 

Για πληροφορίες και διευκρινίσεις σχετικά με τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής και 
το εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με τους:

κ. Φώτης Σταυριανόπουλος, τηλ. 27230 90917, fstavrianopoulos  @  temes  .  gr  
κα. Νατάσα Γλαράκη, τηλ. 27230 90900, nglaraki  @  temes  .  gr   

Με εκτίμηση

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Αθανάσιος Κατσής
Καθηγητής

Navarino Foundation 

Το Navarino Foundation είναι Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία, με σκοπό την ανάπτυξη πάσης  
φύσεως δραστηριοτήτων και πρωτοβουλιών που συμβάλλουν στην ανάδειξη του πολιτισμού,  
της οικονομίας, της κοινωνίας και του περιβάλλοντος της ευρύτερης περιοχής της Μεσσηνίας. 

Τμήμα Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής/Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

Το  Τμήμα  Κοινωνικής  και  Εκπαιδευτικής  Πολιτικής  του  Πανεπιστημίου  Πελοποννήσου  και  
ειδικότερα  η  Μονάδα  Έρευνας  και  Τεκμηρίωσης  για  την  Ανάλυση,  τον  Σχεδιασμό  και  την  
Εφαρμογή Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων, δραστηριοποιείται τόσο στο πεδίο της βασικής και  
εφαρμοσμένης  έρευνας  στις  Επιστήμες  της  Αγωγής  όσο  και  στο  πεδίο  της  εφαρμογής  
ερευνητικών πορισμάτων στο σχεδιασμό και την υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων.
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